

张店新建陵园安葬散葬烈士

各镇办已开始调查落实,700余位散葬烈士都可迁入

本报5月22日讯(记者 张汝树 通讯员 李金玲 王艺瑾) 22日,记者从张店区民政局了解到,张店区散落在山间、地头的烈士墓可以免费迁移到张店区烈士陵园。

烈士陵园是国家褒扬革命烈士、进行爱国主义教育的重要场所,国家为了保护烈士陵园也采取了很多措施。但在现在的日常生产和工地建设、工程扩建中,不少烈士陵园成了杂草丛生的地方,还有的烈

士陵园直接遭到了破坏。“我们也是顺应百姓的要求和烈士家属的希望,他们也希望自己家中烈士的墓地能得到很好的保护和维修,所以也一直在做这项工作。”张店区民政局优抚安置科科长朱雪峰介绍说。

张店区共有900余名烈士,除了杏园街道办事处相对集中安葬着160余名烈士外,其他烈士墓散落在乡村、山间、地头,极易遭到破坏。对此,张店区

委、区政府也非常重视,将区烈士陵园建设列入2014年政府工作报告重点工程。

据了解,新建的张店区烈士陵园位于昌国东路路南、南官路东,占地25.5亩,建设项目费用940万元,将建设陵园入口区、纪念广场、烈士墓区、纪念休闲园等,其中纪念碑位于南平台中轴线上,碑高13.6米,纪念广场2222平方米。

截至目前,主体工程已基本完成,一期共建墓穴410个,

今年6月底前将实施张店区散葬烈士安葬工作。烈士陵园建设项目建成后,将成为集革命纪念、红色教育、游览休闲于一体的爱国主义教育基地。

朱雪峰介绍说,现在此项工作各镇办已经开始落实,市民可以向镇办申请迁移并办理相关手续,也可以自己进行迁移,在此项工作中,如果有市民需要,民政部门可以免费为烈士进行火化,还会提供一定的起骨费用。

难忍大货横行 村民建议设卡

本报5月22日讯(见习记者 刘晓) 在张店宝津路(东四路)南延路段,24小时大型货车禁行,却依旧有货车经过。

货车从此经过,带来粉尘、噪音等问题。进出南津村的唯一一条通道正好与宝津路相交,在十字路口,约有五米左右的上坡路。“机动车从这里走,不得不开油门,有时候加油过猛就容易冲到宝津路上,由于视线盲区就很容易与南北行驶的大车相撞。”南津村村民池女士告诉记者,自2008年道路重修以来,村里已有10余人因车祸伤亡。

4月21日,为了限制大车继续通行,南津村村民自费在东四路与南津村生活区路口设立了3米高的限高杆。由于妨碍消防车进出,12日凌晨,津水镇有关部门对南津村所设限高杆进行拆除。

限高杆拆除后,为保证村民安全,限制大货车通行,村民建议将限高杆做成一头固定的,另一头活动的,既可以限制大货车通行,也方便消防车进出。据津水镇党委书记于洪介绍,目前已经联系张店区交警大队,同时也在征求村民意见。

三岔幼儿园

家园联合防控 手足口病

本报讯 近期是幼儿手足口病发病的高峰时期,针对这一情况,沂源县三岔幼儿园采取了多种措施进行手足口病的防控工作,除了每天把好入园晨检午检关,在园内进行严格的消杀工作,同时,做好家园联防联控工作,召开家长会,各班班主任老师与家长讨论根据农村情况如何进行有效的手足口病防控工作,教会家长符合农村情况的防控知识,与家长签订了责任书,真正让家长重视起来,共同做好幼儿手足口病的防控工作。(黄丽娜)

六一儿童节 做感恩礼物

本报讯 一年一度的六一儿童节马上到了,沂源县三岔幼儿园在准备了丰富多彩的节目迎接各位来园陪孩子共度节日的家长的的同时,也为家长准备了一份神秘的礼物,在看完了精彩的节目后,每个孩子从自己的书包里拿出了一幅自己的绘画作品,扑进家长的怀里,送上了自己的礼物,感谢父母和长辈来陪自己过节。许多家长感动的搂住自己的孩子,不停的感谢老师,感谢老师的教育和教诲,教育孩子长大了也懂事了,许多家长是第一次收到孩子的礼物,虽然是小小的一张画,却能让孩子们开始懂得感恩长辈,孝敬长辈。(黄丽娜)

沂源县芦芽小学

开展校园周边 交通安全专项整治

本报讯 为进一步规范校园门口及周边交通安全秩序,创造良好的交通、学习环境,沂源县芦芽小学开展校园门口及周边交通安全专项整治活动。学校通过设立宣传橱窗,张贴交通安全警示语等形式营造整治氛围;利用主题班会、国旗下演讲等方式对学生进行安全教育;对学校周边进行全面排查摸底,消除交通安全隐患,彻底做好校园周边交通环境的整治工作。(张涛)

高速路口两车追尾一人被困

消防紧急救援,伤员被成功救出

本报5月22日讯(记者 王亚男) 22日13时52分,位于博山经济开发区高速路口发生一起交通事故,其中一人被困,急需救援。接到报警后,博山区公安消防大队万杰中队迅速出动一部消防车和7名官兵奔赴现场。

到达事故现场后,经侦察,一辆轿车和一辆小型货车发生追尾,其中小型货车司机被死死的卡在变形的驾驶室内,为及时救出该男子,消防官兵一面不断地安慰被困者,让其保持清醒,一面实施救援。中队指挥员立即组织官兵,利用扩张器将车门扩开,以便轻松将被困人员救出,经过现场官兵的共同努力,最终将被困男子成功救出,随后在医护人员的协助下,将伤者抬上担架,送上120急救车。



消防官兵将被困司机送上救护车。

周末雷阵雨 浇浇高温天

本报5月22日讯(记者 王欣) 本周的“高温模式”让市民大呼受不了。记者从市气象局了解到周末或迎来一次降雨,温度也会随之下降,给最近“高烧”天气降温。

记者在张店城区看到,外出的市民全都换上了清爽的夏装,遮阳帽、防晒衫等也都派上了用场。“今年进入夏天挺突然的,突然就热了。”市民刘先生说。

记者从市气象局了解到,这种高温天气将持续到本周五,周六、周日将迎来雷阵雨,随后温度也下降到30℃以下,昼夜温差也较大。

这次冷空气周五夜间将进入淄博,随后带来降温、降雨。“周六降温幅度会比较大,最高温由35℃直降到26℃,市民体感也比较明显。同时冷空气还带来较强风力。”周日由雷阵雨转多云,但局部可能仍然持续降雨,风力也有所减弱。“周日气温将又回升至30℃左右,雨后回温较快,可能会有闷热潮湿的感觉。”工作人员介绍说。

未来三天具体天气状况如下:23日,多云转雷阵雨,南风3—4级,温度19—33℃;24日,雷阵雨,南风3—4级,温度19—26℃;25日,多云,北风3—4级转2—3级,温度19—30℃。